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93,5% опитаних відповіли, що таких 
випадків немає

6. Вкажіть, з яких дисциплін не проводилися 
онлайн-заняття, натомість викладачі лише 
надавали Вам доступ до навчальних 
матеріалів. В разі відсутності напишіть 
"немає" 









10. Назвіть викладачів, чию роботу під 
час дистанційного навчання Ви хотіли 
би відзначити позитивним відгуком 

9,7 % не забажали відмітити роботу 
жодного викладача

90,3 % відмітили роботу щонайменше 1 
педагога всіх педагогів (від 2 до 6, 
а дехто – всіх)  







13. Поле для окремої думки, Ваших 
зауважень, пропозицій, побажань

58,3 % не заповнили поле

6 % вказали, що інколи потребують більше уваги 
викладачів у  позанавчальний час 
(дистанційна форма не дає можливості в 
будь-який час контактувати з педагогами)

4,1 % висловили побажання перейти на очну 
форму навчання

9,1 % подякувати нам за роботу і побажали 
здоров’я, добра і позитиву всьому колективу


